

# 成龙上线新歌纪念父母爱情

## 《爱情老了》引刘涛现场飙泪

据腾讯娱乐 17日是父亲节，是全天下儿女向自己的父亲送去祝福的日子。当天，成龙也为他已逝的父母献上了一份特别的礼物——新歌《爱情老了》。这首歌曲由中国著名作词人王平久作词，中国著名音乐人赵佳霖作曲，旋律悠扬柔美，歌词细腻感人，描述了成龙父母历经风雨后相依相守的情景。

“爱情老了是亲人，相依为命的灯”，这是《爱情老了》的第一句歌词，也是成龙从他父母的故事中，所提炼出的爱情真谛。成龙说：“爱情老了变成亲情，从热恋的情人变成相依为命的亲人，两个人互相陪伴着走到人生的最后。这就是我父母的故事，虽然平平淡淡，却告诉我爱情本来的样子。这首歌，我唱给我的父母，也唱给所有人，希望大家都和自己的另一半，一起看到爱情老了的样子。”网友评价说，“这首歌，能让没有感情经历的人，都体会到爱情的温度”。

当血液中的荷尔蒙被稀释，当神经中的多巴胺逐渐消退，爱情就老了。然而，爱老了，情还在。“爱情老了还是最爱的人 / 就知道拥抱是力量支撑”。成龙曾分享过他父母的爱情故事，他的父母出身在战乱的年代，在烽火中的上海相遇相知相爱，却经过多年的颠沛流离才最终在香港团聚，后来又一起远赴澳洲。或许是年轻时经历的波折太多，老了之后反而更懂平淡的珍贵。成龙说，“我的父母工作都很辛苦，先是为了供我读书，后来又是为了让我安心在外打拼，而且我从6岁起，就很少陪在他们身边。但我知道他们并不孤单。虽然日子平平淡淡还有些辛苦，但是因为不管遇到什么事情，爸爸都有妈妈当依靠，妈妈也都有爸爸当依靠，两个人仍然很享受生活，仍然过得开心、快乐”。

“一起陪伴 24 小时的秒针 / 每一刻都是最爱一辈子真”。老一辈子的人不会把爱挂在嘴上，但几十年如一日的陪伴，便是他们最长情的告白。成龙回忆到：“我的爸爸、妈妈非常善良，也非常相爱。虽然他们从来不跟对方说‘I love you’，但是两个人却经常粘在一起。我每次回家，我妈妈都会帮我准备晚餐。妈妈在厨房里忙，爸爸就会进去帮忙，两个人在厨房里有说有笑，感觉做饭一点都不辛苦。他们也会一起分享生活的每一个开心的时刻。有时候爸爸还会去钓鱼，他钓了鱼就很高兴，回到家一定第一个就拿给妈妈看，跟她说：‘你看我钓到鱼了！’我就在旁边默默地看他们，看他们互动。看他们两个人的爱情。我觉得他们很幸福。”

除此之外，“记得风雨中送伞那个人 / 在月光下常问一声冷不冷”“在最需要的时候给你吻 / 梦醒来是最美丽的早晨”“在最疲惫的时候等你回家的门 / 感受那双温暖的眼神。”这些歌词中描写的细节，都以成龙父母的日常生活为原型，这些父母几十年来为对方做过无数遍的小事，在成龙的低吟浅唱里，是那么温暖而深情。“希望我也能和爸爸、妈妈一样，有幸看到爱情老了的样子。”成龙如是说。

深情的歌词，悠扬的旋律，《爱情老了》还未上线就打动过无数专业音乐人。成龙曾在3月28日“我的音乐人生”新歌分享会上分享过这首歌曲。一曲完毕，现场感慨万千，几乎所有女性音乐人都红了眼眶。以朋友身份受邀的刘涛，也在现场动情落泪，她称：“这首歌旋律一放出来就很有感觉，后来歌词越听越窝心，越听越温暖，让我想起我的父母，也想起我自己的感情经历，所以下就忍不住了。”不止刘涛，一旁的常石磊也眼眶微湿，倚在桌上，神情



认真专注。常石磊称：“在大哥的音乐中，无需谈论音乐贝斯混音合成，重要的是，我们在这里，我们在场。就很好了。”

父亲节当天，成龙也在微博上晒出自己与父母的合影。泛黄的老照片搭配着《爱情老了》悠扬的旋律，将人的思绪一下子拉回了父母那个年代。成龙说：“父母一辈子真的教会我们太多东西。爸爸、妈妈一辈子的不离不弃，一辈子的相依相守，都在告诉我们爱情本来应该是什么样子，其实最美的爱情一直就在我们身边。”

戳心的歌曲，带有年代感的照片，再加上成龙真诚的话语，用网友的话来说：“简直是暴击！”网友们纷纷在成龙微博底下晒出自己父母的老照片，向父母的爱情致敬。有网友留言说：“我的父亲和成龙大哥的父亲一样，曾经是一名军人。爸爸跟妈妈从我很小的时候，就因为工作的关系，一直异地。但是两人从来没有

生过旁心。今年，爸爸终于调回来了，妈妈虽然什么都没说，但这一年脸上一直都是笑的。羡慕这样的爱情，希望我也能遇到对的人！”“父母那一辈的人真的是很淳朴。我爸妈两个人是相亲认识的，之前从没见过面，但结婚之后即使再吵、再闹，也从说过一句分开。因为我爸说，结婚就是一辈子的承诺。跟现在年轻人动不动就说分手比起来，那个年代的人，真正诠释了什么叫做一生一世一双人！”“以前一直觉得爸妈思想太传统，一辈子只跟一个人在一起未免太没新鲜感。听完这首歌后，却突然觉得一辈子只守着一个人，其实也很美好。”

老一辈的婚姻里没有轰轰烈烈的山盟海誓，没有热情似火的玫瑰，也没有微信朋友圈的花式秀恩爱，但几十年的不离不弃和相濡以沫，更让人动容。这个父亲节，让我们跟成龙一起，向父母的爱情致敬吧！

# 新丽电视闪耀白玉兰奖 七项大奖为内容封王

据腾讯娱乐 在刚刚落幕的第24届上海电视节白玉兰奖颁奖晚会上，以18项提名入围领跑的新丽电视最终赢得最佳中国电视剧（《白鹿原》）、最佳编剧（秦雯《我的前半生》）、最佳导演（刘进《白鹿原》）、最佳女主角（马伊琍《我的前半生》）、最佳女配角（许娣《我的前半生》）、最佳摄影（黄伟《白鹿原》）、国际传播奖（《父母爱情》）七项重磅大奖，成为当晚最大赢家。

作为一家成立十余载的影视公司，相比于公司品牌的低调，新丽电视的作品成绩单可谓相当亮眼。《北京爱情故事》、《辣妈正传》、《大丈夫》、《虎妈猫爸》这些聚焦社会热点的热播话题剧皆是“新丽制造”；《你是我的兄弟》、《相爱十年》、《父母爱情》、《假如生活欺骗你》，这

些书写年代变迁下人性剖析人情冷暖的优质伦理剧皆是“新丽制造”；在经典谍战剧中占有一席之地《悬崖》《风筝》是“新丽制造”；2017上半年豆瓣评分最高国产剧《白鹿原》是“新丽制造”；2017暑期档首部爆款剧《我的前半生》是“新丽制造”；备受期待的精品大剧《如懿传》等也是“新丽制造”。

新丽电视成立于2007年，从十余年的发展历程不难看出，经过最初的摸索，逐渐找到了清晰的立身之本——“内容为王”，他秉持“剧作高水准、表演高水准、制作高水准”的三高作品生产法则，应对着多屏时代、观众层快速迭代等新机遇。新丽电视在创作上的“内容为王”，向来是落到实处的，从项目开发到编剧约稿到创作执行，新丽传媒为合

作编剧配备了专业的剧本策划和编辑团队，以集团的方式作战。

面向未来，新丽电视以十年发展积累的“大储备”，在核心内容的创作生产上，新丽电视一方面与陈彤、李潇、于淼、申捷、秦雯、刘进、沈严等知名导演、编剧有着长期而深厚的合作关系，为作品保驾护航；另一方面，它独有的剧本项目开发模式、专业的影视营销经验等也为作品的面世锦上添花。

在不断取得好成绩的基础上，新丽电视致力于持续打造精品矩阵，备受期待的《如懿传》、《斗破苍穹》等即将开播；导演刘进和老搭档编剧陈彤合作的《欲望之城》正在紧张的后期中制作中；改编自网络文学神剧级作品的《庆余年》、入围了“2018-2022年百部重点电视



剧”的《芝麻胡同》等正在拍摄中。未来，新丽电视将继续在“内容为王”的路上继往开来，为观众推出值得一看再看的精品电视剧。

# 《为了你我愿意热爱整个世界》定档6月18日 罗晋、郑爽逐梦青春

据搜狐娱乐 近日，电视剧《为了你我愿意热爱整个世界》正式宣布定档6月18日。该剧由华策克顿新天地工作室出品，滕华涛监制，余翠华执导，墨宝非宝编剧，罗晋、郑爽、张艺上、庞瀚辰、王宫良、孔琳等主演。

该剧改编自唐家三少同名畅销小说，故事以他和妻子的爱情经历为原型，从小说到电视剧一直备受粉丝和网友期待。作为改革开放四十周年首部播出的献礼剧，《为了你我愿意热爱整个世界》吹响致敬改革四十周年的第一声号角，该剧聚焦于80后梦想青年，真实诠释了这群青年在互联网巨变的二十年时代大背景下，对于梦想的抉择与态度，从爱情、亲情、友情等多个角度，展现了80后的青春奋斗历程，是一部反映普通人的成长与蜕变的现实题材作品，该剧定档信息一经发出，便引来网络一片热议，并且迅速抢占微博热搜。

《为了你我愿意热爱整个世界》围绕着一群青年人展开。从上世纪九十年代末至今，互联网二十年发展变迁，每个人物命运也伴随着时代的浪潮经历诸多风雨，但是跌宕起伏的生活，并没有磨灭他们对于梦想的追求与热爱。职高毕业的主人公张长弓，对计算机颇有

研究，并对互联网行业的发展充满信心，虽然伴随着互联网兴衰几经起落，但却在摸爬滚打中，不断朝着梦想迈进。而张长弓的好兄弟，韩东与魏小山，一个是混不吝的个性富二代，坚持依靠自己的能力成就一番事业；一个是朴实本分的学霸，虽然家境贫寒，但是勤工俭学一路读到博士。三兄弟虽然性格各异，但是面对瞬息万变的时代带来的挑战与考验，没有怨天尤人和垂头丧气，凭着一股拼劲和韧性，一路脚踏实地，冲出逆境，从年少轻狂逐渐成熟稳重，在成长的道路上历经千辛终成生活强者。

在《为了你我愿意热爱整个世界》中，主人公们的故事也是80后一代青年人的奋斗群像，通过根植现实生活的剧情内容，折射出改革开放四十年间社会的发展变革。以剧中普通人物的视角，传达了互联网大时代下的这一代年轻人自强不息、坚定理想、开拓创新，共同铸造中国梦的新时代精神。

《为了你我愿意热爱整个世界》摒弃了“为冲突而冲突”的激烈情节和缺乏情感逻辑支撑的浮躁桥段，一改以往都市剧容易被诟病“狗血”风格，以“接地气”的剧情，来奠定整部剧的



温暖基调，引导观众发现心灵的单纯美好，唤起观众对于生活的热爱与感动，同时正面呼应了社会主义核心价值观中对“诚信”“友善”的倡导。

《为了你我愿意热爱整个世界》18日已登陆爱奇艺独播，还将采取创新排播方式：爱奇艺VIP会员可以观看全部的48集。暑期档作为视频平台必争之地，爱奇艺选择罗晋、郑爽

主演的《为了你我愿意热爱整个世界》，在竞争激烈的时间节点全球同步播出，大胆采用Netflix会员专享全集的创新排播方式，正是基于对《为了你我愿意热爱整个世界》剧集的品质信心，目的就是满足暑期观众急需释放的刷剧需求。同时，此剧积极正能量的定位与爱奇艺主打的“爱青春剧场”十分贴合，爱奇艺以全新模式开启暑期畅爽观剧新体验，令人期待。